

广汽三菱奕歌震撼上市

本报讯(吴华伟)11月6日,广汽三菱奕歌在杭州国际博览中心正式上市,全系共推出青春、无畏、梦想、信念、真我五个版本,官方指导价12.98万-18.58万元,力证“新主流 实·尚SUV”实力。

以“激活新灵感”为品牌口号,奕歌更吸引新生代实力派歌手李宇春、李荣浩和知名主持李锐,及樊登读书会创始人樊登站台助阵。当晚,奕歌也惊喜开启1000台优先提车秒杀活动,18秒即全部秒杀完毕,将发布会氛围推向高潮。

敢于挑战,追求个性,但也行动务实,是当代青年的真实写照。奕歌自信面对不断升级的消费市场,基于对年轻消费者的深刻洞察,奕歌定位于“新主流 实·尚SUV”,以产品性



能的“实”和造型设计的“尚”,为年轻消费群体打造一款兼具美感与实用价值的新主流SUV。奕歌传承三菱百年造车基因,搭载了三菱汽车最先进的4B40(1.5T)双喷射涡轮增压发动机,匹配原装进口三菱INVECS-III CVT变速器,兼顾强劲动力和节能环保。此外,奕歌还搭载了三菱独家的S-AWC超级全轮控制系统,以及前麦弗逊式独立悬架+后四连杆式独立悬架的专业级SUV底盘技术,为消费者带来非凡驾趣。

逸动双雄热血上阵

本报讯(王悟冰)11月9日,这!就是逸动——长安汽车2018逸动城市任务郑州站活动正式开启。今年逸动城市任务采用了跨界形式与篮球IP衍生的竞技类节目《这!就是灌篮》融合,植入灌篮元素,展现了逸动活力、非凡、乐观的品牌精神。而在经历了前三站的沉淀与升级后,本站活动不仅设置了麋鹿测试、九桩连环等全新环节,赛道试驾环节更让参与者尽情挥洒热血激情。据悉,活动中第二代逸动高能版以高智能、高效能的全新升级配置以及7.49万-10.69万优惠的价格站定C位。第二代逸动XT也毫不示弱,以潮流时尚的外观、前沿尖端的智能、灵活便捷的驾控,完美满足年



轻群体个性化的消费主张。

2018逸动城市任务不仅是一次竞技的盛会,更是一场充满乐趣的大part。今年的逸动城市任务,与《这!就是灌篮》跨界合作,全程植入篮球元素,为大家营造了一场配合无间的汽车“篮球赛”。在加深品牌标签塑造的同时,也强化了第二代逸动高能版和第二代逸动XT先人一步的产品优势。

新一代福克斯精彩上市

本报讯(伊新华)11月8日,经典传承20年,全面进化的新一代福克斯在天府之国——成都精彩上市,发布全系共12款车型,价格为10.88万元-15.08万元。

外观方面,更大、更具辨识度的福特家族式前格栅与横向拓展的LED头灯融为一体,展现出坚毅果敢的气质。更长的引擎盖、更流畅的前翼子板及动感的腰线,勾勒出舒展洗练的车身轮廓,突显运动风格,带来强烈的冲击感和速度感。

新一代福克斯轴距达到同级领先的2705mm,带来了更加宽敞舒适的车内空间,前排座舱的仪表盘的位置前移,配合电子驻车与E-Shifter电子旋钮换挡杆,使前排驾乘体验更加舒适惬意。同时,近乎全平的地板以及



后排座椅脚部空间内凹的设计,膝部空间和腿部空间分别提升了约50mm和70mm,为后排乘客带来了更为舒适的坐姿。

动力方面,搭载全新设计的Eco-Boost®180 涡轮增压发动机实现了135千瓦的最大额定功率和243牛·米的峰值扭矩,在消费者最常使用的低转速区间,扭矩提升高达20%,带来强劲高效的动力输出和顺畅的换挡感受。

新特DEV石家庄区域正式上市

本报讯(易旭辉)11月11日,在石家庄汇春首届鲜花节现场迎来了新特DEV1“造动计划”全国巡展&Teddy巨偶巡回活动,此次巡展交付的DEV 1为创智版和创睿版两款车型,两车补贴后售价分别为6.69万元以及7.19万元。新车上市活动期间,新特汽车宣布为石家庄地区订车用户带来价值3880元原厂充电桩以及价值2880元锂电折叠自行车一辆。

新特DEV1整体外观设计强调极简风格;内饰部分,整体采用环抱式设计,其搭载的SITECHD.OS自研操作系统作为“智能大脑”,为车主提供面部识别登录、智能充电、智能主动服务、AR虚拟现实交互、汽车银行等多重功能。搭载的是峰值功率为55kW的永磁同步电机,并采用35kWh的



CATL电芯,NDEC工况下续航里程可达305KM,并可快充30分钟实现200公里续航。此外,主副驾驶安全气囊,胎压监测、低速行人提醒、ABS防抱死、制动力分配、上坡辅助、倒车雷达、倒车影像等安全装备,以及智能手机蓝牙钥匙、无钥匙一键启动、遥控智能寻车、车内WIFI热点和可选装的车载无线充电等智能装备,相较于同级竞争对手也毫不逊色。

邂逅深秋 打造焕彩新生活

——深度试驾新一代沃兰多

本报讯(吴华伟)11月8日,在京北试驾新一代家轿沃兰多,全程120多公里。新家轿是5+2的设计,空间百变是自然的,第二、三排座椅分别支持4/6、5/5比例放倒,且第三排座椅可调节。后两排座椅灵活平放,可以让沃兰多的后备厢容积在479L至1520L的超大空间内随意调节。借用全景天窗可以平躺在车里欣赏深秋的红叶。不仅如此,沃兰多在车内巧思布局了39处人性化储物空间,处处实用贴心。



沃兰多全系搭载的是1.3T三缸+6AT组合,可能很多人觉得1.3T的动力有点小马拉大车,在实际驾驶中,这套动力的初始加速十分积极,

不到2000转时就能迸发出230牛·米的峰值扭矩输出,可于2.0L自然吸气动力相媲美,刹车和油门都十分轻盈,在未满载的情况下甚至可以感受到推背感。在高速路上,2796mm的轴距让沃兰多的驾驶更是平稳,20项全能ESC电子稳定系统、独立数显胎压监测、定速巡航等贴心功能,也让驾驶变得安心与便捷。回程的盘山路上,这套6AT变速箱换挡也比较平顺,全系标配的独立悬挂和较高座椅的包裹性,让驾乘倍感舒适。

京城秋日觅新境 尽享人生每一面

——试驾梅赛德斯-奔驰V级豪华多功能车

本报讯(伊新华)11月7日,“V妙V尚”梅赛德斯-奔驰V级车媒体试驾体验之旅在北京开启。

专为中国客户量身打造的V260L尊贵加长版车型在标准轴距基础上又增加了230毫米,其轴距达到3,430毫米的宽敞空间让人心情舒畅。搭载的ANC主动降噪技术让车内空间如同家中静谧舒适的客厅,第二排的豪华电动单人座椅由Lugano真皮包裹,带来不凡质感;同时座椅配备

有双侧扶手、豪华头枕、腿托以及脚托,更拥有加热、通风与按摩功能,让身体的每一寸细微需求都能得到至臻呵护,提供远超同级的乘坐享受。而车内环境氛围照明系统不同色彩的灯光随心而变,与柏林之声环绕立体声音响系统共同为旅途带来全方位的感官体验,享受豪华生活不止一面。

当2018款V级车离开宽阔平坦的高速路,驶向更加复杂的山路或乡间小道时,2.0T



汽油发动机与7G-TRONIC PLUS七速自动变速箱增强版组成黄金组合,带来155千瓦最大功率和350牛·米峰值扭矩的充沛动力,轻松应对各种复杂路况,让每一段旅程中的驾乘享受始终如一。

比亚迪宋家族10月热销17473辆 累销近45万



本报讯(伊新华)近日iG夺冠,中国团队8年以来首次荣登全球榜首成就电竞梦想。而在汽车行业,多次荣登全球新能源销量榜首的比亚迪也一路高歌猛进。10月,比亚迪销量持续走高,全系热销46896辆,同比增长34%。其中,宋家族10月热销17473辆,同比增长32%,累销近45万辆,成为“最具增长潜力的主流家用车系”。

宋家族销量的迅速攀升得益于其对市场需求的精准把握和各车型在细分市场的持续突破。作为全球首款“全擎全动力”平台车型,宋家族覆盖了纯电/插混/燃油,5座/6座/7座,SUV/MPV等不同细分市场,满足不同家庭的用车需求。一脉相承的家族龙颜、稳定可靠的车型品质、不

断升级的542性能、开放互联的DiLink系统以及国际化的造车团队,为宋家族车型注入更多匠心品质。卓越出色的产品综合实力,自然获得更多消费者的青睐。

随着消费升级,宋家族多元化产品矩阵竞争优势进一步凸显。宋MAX上市以来,连续12个月销量过万,10月热销10016辆,荣膺10万级MPV月销“十二冠王”;全新一代宋8月30日越级上市,涵盖燃油、双模及纯电等不同动力车型,10月畅销7457辆,环比上涨18%,销量稳步攀升。

销量的全面“爆发”,得益于比亚迪BNA全新架构对新车的赋能。该架构由国际化的全擎全动力智造平台、引领智能AI科技的智联平

台、开放车机硬件的自动驾驶平台以及领先全球的新能源平台构筑。基于BNA全新架构,全新一代宋汇聚全球造车智慧和国际化供应链,坐拥Dragon Face设计理念、开放互联的DiLink“黑科技”、MEA豪华底盘平台技术、图书馆级NVH静谧工程等卓越性能,车型产品力快速跃升,实现了全维度的价值突破。

宋家族热销的背后,正是比亚迪体系竞争力的全新“质变”。在BNA架构下,宋家族车型覆盖纯电/插混/燃油,5座/6座/7座,SUV/MPV等主流市场,布局日益完善。随着产品力的不断跃升,可以预见,比亚迪宋家族将持续引领中国家用市场,助力比亚迪品牌和销量向上突破。